



Безработный молодой человек зарезал пенсионера из-за 500 рублей.

22 февраля 2009 года в с. Сива Пермского края, в крытой ограде своего дома был обнаружен труп одинокого 74-летнего мужчины. При осмотре трупа были установлены явные признаки насильственной смерти - зияющая рана шеи.

По данному факту Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (Убийство).

Благодаря грамотно спланированной работе сотрудников следственного отдела и оперативных работников ОВД Сивинского района, преступление было раскрыто в течение полутора суток.

Следствием установлено, что нигде не работающий 22-летний житель Сивинского района решил убить и ограбить пожилого мужчину. В ночное время с 19 на 20 февраля 2009 года молодой парень, вооружившись кухонным ножом, направился к дому пенсионера.

Пожилой мужчина, не задумываясь о последствиях, сам открыл дверь. Ворвавшись в крытую ограду дома, преступник хладнокровно и жестоко расправился с беззащитным пенсионером, перерезав ему горло. Затем обыскал квартиру погибшего, нашел 500 рублей, которые похитил и с места преступления скрылся.

Подозреваемый в совершении преступления задержан. Под весом неопровержимых улик убийца дал признательные показания.

В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении убийства, сопряженного с разбоем (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и разбое с причинением тяжкого вреда здоровью (п. «в» ч. 4 ст. 163 УК РФ), решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

26 Февраля 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826582>